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Acta nº 11 Comisión Económica e Infraestructuras 
 

En la Sala de Juntas de la Facultad de Ciencias de la Salud el día 27 de febrero de 2015, a las 11 horas en 

segunda convocatoria, da comienzo la reunión Ordinaria de la Comisión de Asuntos Económicos e 

Infraestructuras con el siguiente orden del día. 

 

 

Orden del día 

1.- Aprobación del acta de la sesión anterior. 

2.- Informes del Decano. 

3.- Propuesta y aprobación si procede del presupuesto para adquisición de mobiliario complementario de 

la Facultad 

4. Propuesta y aprobación si procede del presupuesto para ornamentación complementaria de la Facultad 

5.- Ruegos y Preguntas. 

6.- Lectura y en su caso, aprobación de los acuerdos adoptados en la presente sesión. 

 

1.- Aprobación del acta de la sesión anterior. 

Se apunta un error en esta acta en cuanto a los asistentes a esta sesión. Subsanado el error se aprueba el acta 

nº 10 (25 de julio de 2014) por unanimidad. 

 

2.- Informes del Decano. 

Edificio de la Facultad: 

El Decano informa que el próximo día 2 de marzo, se reunirá la Vicerrectora de Infraestructuras con la 

Unidad Facultativa y con la Dirección de la obra del edificio para intentar llegar a un acuerdo en cuanto a la 

solución de los problemas que tiene el edificio. 

 

Visita de los representantes del BEI y del Rectorado. Se nos ha avisado que el día 5 de marzo nos van a 

visitar representantes del Banco Europeo de Inversión, de la Junta de Andalucía y del Rectorado. Este día 

coincide con el acto académico de la festividad del Patrón. El motivo es que los representantes del Banco 

quieren ver como se ha invertido el dinero que fue destinado a la construcción y al equipamiento de la 

Facultad. 

El Decano ha expresado su malestar por la coincidencia en la fecha con el día planificado tiempo atrás para 

la celebración de los actos del día del Patrón 

 

Aparcamiento de Bicicletas. El Vicerrectorado de Infraestructuras ha realizado varias propuestas para el 

montaje de un aparcamiento de bicicletas. Nuestra facultad debe de valorar si con el que tenemos dentro del 

aparcamiento se cubre la demanda. 

El Decano propone llevar a estudio de la Comisión de Asuntos Económicos e Infraestructuras, el montaje de 

taquillas para que los usuarios del aparcamiento de bicicletas puedan dejar sus cascos y mochilas. Así como 

dotar este aparcamiento de cámaras de vigilancia. 

 

Concurso de Ideas. El decano informa que se debe de poner ya en marcha un concurso de ideas para tener 

una imagen corporativa mas acorde con el nuevo edificio y con los estudios de grado. 

Se va a recopilar toda la información necesaria para saber qué requisitos debe de tener la convocatoria del 

concurso  
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Archivo histórico, mobiliario e Instrumental antiguo. 

A través del Vicedecanato de Infraestructuras se pretende recuperar el instrumental antiguo para restaurarlo y 

exponerlo de forma permanente en determinados espacios de la Facultad. 

 

Solicitud de Subvención: 

La Asociación Granadina de Estudiantes de Ciencias de la Salud, ha recibido una subvención para su 

proyecto de impartir clases de inglés para la superación del nivel B1. Solicitan a la facultad una ayuda de 340 

€ para poder completar el proyecto. 

 

Inauguración de la Facultad 

Se baraja la semana del 23 al 29 de marzo para hacer la inauguración de la Facultad. 

 

 

3.- Propuesta y aprobación si procede del presupuesto para adquisición de mobiliario complementario de 

la Facultad 

En este punto del orden del día, el Decano expone que el presupuesto para la dotación de la facultad ya está 

agotado. Han surgido nuevas necesidades entre las que destacan sillas de confidente en los despachos del 

profesorado, sillas de pala para algunas aulas, dos cuerpos adicionales de buzones, mobiliario de sillas y 

mesas para las salas de investigación y sillas y muebles bajos en los despachos del profesorado. 

Se propone que la Facultad con su propio presupuesto haga frente a este gasto. 

Se aprueba por unanimidad realizar el gasto con cargo al presupuesto de la Facultad para la adquisición del 

equipamiento complementario. 

4. Propuesta y aprobación si procede del presupuesto para ornamentación complementaria de la Facultad 

 

La Facultad tiene un déficit muy grande de ornamentación vegetal. Se propone solicitar los presupuestos 

necesarios para cubrir esta necesidad. 

 

Se aprueba por unanimidad realizar el gasto con cargo al presupuesto de la Facultad para la adquisición de 

ornamentación vegetal. 

 

5.- Lectura y en su caso, aprobación de los acuerdos adoptados en la presente sesión. 

Se da lectura a los acuerdos adoptados en esta reunión y se aprueban por unanimidad. 

 
 

 

 


